

关注

中美达成
强化气候行动联合宣言

11月10日,中国和美国在联合国气候变化格拉斯哥大会期间发布《中美关于在21世纪20年代强化气候行动的格拉斯哥联合宣言》。双方赞赏迄今为止开展的工作,承诺继续共同努力,并与各方一道,加强《巴黎协定》的实施。在共同但有区别的责任和各自能力原则、考虑各国国情的基础上,采取强化的气候行动,有效应对气候危机。双方同意建立“21世纪20年代强化气候行动工作组”,推动两国气候变化合作和多边进程。

新华社

全国冬小麦播种过九成
进度好于预期

根据最新的农情调度显示,我国粮食主产区秋粮收获接近尾声,同时秋冬种已过九成,播种进度好于预期。在全国秋粮主产区,目前,除南方中晚稻收获还在扫尾外,东北、黄淮海、西南、西北地区秋收基本结束。尽管个别省份因严重旱涝灾害秋粮减产,但其他地区多数增产,特别是黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古四省区增产较多。10月中旬以来,全国秋冬种进度明显加快。其中,受天气影响的省份连续12天日播面积都在1000万亩以上,截至目前已播98.2%,进入扫尾阶段。

央视

主要国资管理情况
实现专项报告全覆盖

随着十三届全国人大常委会第三十一次会议首次听取和审议国有自然资源资产管理情况专项报告,全国人大常委会实现对主要国有资产管理情况专项报告全覆盖。自然资源部自然资源所有者权益司司长廖永林在接受采访时说,通过加强人大监督,建立健全国有自然资源管理制度体系,不断提高国有自然资源资产管理的透明度和公信力,持续推进自然资源管理体系和治理能力现代化。

新华社

最高检发布办法
依法规范羁押听证

11日,最高人民检察院发布《人民检察院羁押听证办法》,深化落实少捕慎诉慎押刑事司法政策,依法规范开展人民检察院羁押审查工作。

人民

新政

教育部要求
提升法治教育课时占比

教育部日前印发《全国教育系统开展法治宣传教育的第八个五年规划(2021—2025年)》(以下简称《规划》)。《规划》指出,推动大中小学法治课程开齐开足开好,将法治教育纳入中小学课后服务范围,适当增加法治知识在中考、高考中的内容占比。《规划》指出,到2025年,普法的针对性和实效性明显增强,教育系统法治素养和依法治理水平显著提升,广大干部师生尊法学法守法用法的自觉性和主动性不断增强。

人民日报

中疾控提倡非接触方式
配送外卖和收发快递

中国疾控中心官方微博近日发布外卖配送和快递从业人员新冠肺炎疫情健康防护指南,该指南中提出,提倡采用非接触方式配送外卖和收发快递。中高风险地区,外卖配送和快递从业人员应当在与顾客协商同意的情况下,尽量采取无接触配送方式,减少人员接触。该指南从岗前防护准备、业务配送和分发环节的个人防护、生活环境的卫生防护、应急应对措施四个方面,为外卖配送和快递从业人员提供健康防护指导。

人民日报

市场监管总局:
加强供气供暖设备安全检查

从市场监管总局获悉,10日,市场监管总局发布《关于加强供气供暖相关特种设备安全工作的通知》,《通知》要求加强供气供暖相关特种设备安全工作,保障民生用气用暖安全。近期,全国发生多起燃气爆炸事故,造成人员伤亡和财产损失。为深刻吸取事故教训,加强供气供暖相关特种设备安全工作,保障民生用气用暖安全。

人民日报

八部门联合印发意见
加强烈士纪念设施规范管理

退役军人事务部、中央宣传部、中央党史和文献研究院、民政部、文化和旅游部、国家文物局、最高人民法院、中央军委政治工作部等八部门近日联合印发《关于进一步加强烈士纪念设施规范管理的意见》,切实加强烈士纪念设施规范管理。《意见》指出,要用心用情用力保护好、管理好、运用好烈士纪念设施这一重要红色资源,明确管理权责,推进归口管理。

人民日报

最高检发布办法
依法规范羁押听证

11日,最高人民检察院发布《人民检察院羁押听证办法》,深化落实少捕慎诉慎押刑事司法政策,依法规范开展人民检察院羁押审查工作。

人民

11日,最高人民检察院发布《人民检察院羁押听证办法》,深化落实少捕慎诉慎押刑事司法政策,依法规范开展人民检察院羁押审查工作。

人民

减资公告

烟台锦阳商贸有限公司(统一社会信用代码:91370600MA3P8THA82),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本壹佰万元减至壹拾万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2021年11月12日

减资公告

山东鹏浩国际物流有限公司(统一社会信用代码:91371103034481215L),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1200万元减至600万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2021年11月12日

减资公告

日照恒照物流有限公司(统一社会信用代码:91371100680661362D),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本1360万元减至600万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

2021年11月12日

减资公告

聊城星芭平面设计有限公司不慎丢失公章一枚(编号371500405854),声明作废。

减资公告

青岛锐森房屋修建有限公司(统一社会信用代码:913702026867653651),经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本200万元减少至3万元,请债权人自本公告发布之日起45日内向公司申请债权或其他请求,特此公告。

2021年11月12日

减资公告

青岛瑞港通达能源开发有限公司(统一社会信用代码:913702200472641),财务专用章(编号3702200472641)、合同专用章(编号3702200472643)、法人章(编号3702200472644),不慎丢失特此声明原章作废。

2021年11月12日

减资公告

青岛瑞港通达能源开发有限公司(统一社会信用代码:3702200472641),财务专用章(编号3702200472641)、合同专用章(编号3702200472643)、法人章(编号3702200472644),不慎丢失特此声明原章作废。

2021年11月10日

友情提示

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为最终有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对最终业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

财经

全国煤炭日产量1205万吨
创历史新高

记者11日从国家发展改革委了解到,随着煤炭增产增供措施不断落地见效,煤矿优质产能进一步释放,寒潮后全国煤炭产量迅速恢复并快速提升,11月10日,煤炭调度日产量达到1205万吨,创历史新高,较上一个峰值增加12万吨,其中山西、陕西、新疆等多省区煤炭产量均创近年来新高,为全国能源保供稳价工作奠定更为牢固的基础。

新华社

北交所开市时间确定
汉鑫科技等公告15日上市

11月10日,全国股转公司官网显示,汉鑫科技、中设咨询、中寰股份、晶赛科技、科达自控、同心传动、大地电气、志晟信息、广道高新、恒合股份10家公司发布公告称,经北京证券交易所同意,将于11月15日在北交所上市。截至本周三,精选层企业已有71家,它们将全部平移至北交所,加上这10只新股,届时北交所上市企业将超过80家。

新华社

A股放量反弹
沪深股指双双涨逾1%

经历了前一交易日的短暂调整后,11日A股放量反弹。上证综指重返3500点整数位,与深证成指同步实现逾1%的涨幅。当日上证综指以3486.45点小幅低开,收报3532.79点,较前一交易日上涨40.33点,涨幅为1.15%。深证成指收报14699.74点,涨183.86点,涨幅为1.27%。创业板指数涨0.99%,收报3433.24点。科创50指数涨1.18%至1437.15点。其中创业板新股N力诺首日涨幅达108.62%。

新华社

进博会41件文物艺术品
成交价值7.6亿元

从上海市文化和旅游局获悉,首次参加进博会的佳士得、苏富比等9家境外展商的41件文物艺术品在进博会上达成了购买意向,总货值达7.6亿元人民币。据悉,这些达成购买意向的展品多为中外艺术大师佳作,包括张大千的《惊才绝艳》、常玉《黄桌上的菊花瓶》、夏加尔《马戏演员与马戏团》等。

新华社

美国89岁医学教授
获物理学博士学位

美国老人曼弗雷德·施泰纳曾是一名事业有成的高校医学教授,退休后却苦学物理,终于以89岁高龄实现年轻时的梦想,获得物理学博士学位。施泰纳70岁时开始在美国布朗大学学习物理学本科课程,2007年攒够学分,报名攻读博士学位,研究量子力学。

环球

法国归还贝宁
26件历史文物

载有26件珍贵历史文物的飞机当地时间10日下午3时降落在贝宁科托努机场,数百名当地居民聚集在那里载歌载舞,庆祝这批国宝在近130年后回到祖国。这26件文物是法军1892年从贝宁前身为达荷美王国掠夺的,其中包括达荷美王国的宝座、塑像和皇宫大门等。

新华社

62岁的乐器收藏家贝尔纳德·雷蒙德·冯布雷多两年前搬到巴拉圭首都亚松森附近小城阿雷瓜居住。他和14岁的女儿莉迪娅10月下旬在家中遇害。当地警方10日说,这对父女遇害原因可能是家中收藏的几把名贵小提琴遭歹徒觊觎。警方已逮捕三名嫌疑人。据报道,这些琴据信出自意大利小提琴制作大师安东尼奥·斯特拉迪瓦里之手。他制作的小提琴市价可达上百万美元。

新华社

印度和斯里兰卡暴雨
已致25人死亡

印度南部和斯里兰卡暴雨已造成至少25人死亡,5人受伤。印度气象局11日说,未来几天雨势可能减小。据报道,印度南部泰米尔纳德邦5人因暴雨死亡。首府金奈多地发生洪涝,一些居民陷入齐腰深的积水中,政府工作人员动用水泵抽水。泰米尔纳德邦多所学校停课,火车停运。在印度以南的斯里兰卡,官方通报暴雨致20人死亡,其中大部分人死于溺水,另有5人因山体滑坡受伤。

新华社

日本或明年2月
重启旅游补贴

日本政府人士11日披露,鉴于国内疫情形势好转,政府考虑明年2月重启旅游补贴政策,但会作适当调整,可能下调补贴比例。日本去年7月推出旅游补贴政策,为消费者打折住宿费、提供餐饮优惠券,后因疫情恶化于去年12月暂停至今。

新华社



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:刘淼

科技·新知

我国开展IPv6技术
创新和融合应用试点

记者从中央网信办获悉,中央网信办等部门近日印发《关于开展IPv6技术创新和融合应用试点工作的通知》,联合组织开展IPv6技术创新和融合应用试点工作,探索IPv6全链条、全业务、全场景部署和创新应用,整体提升IPv6规模部署和应用水平。下一步,中央网信办将同相关部门组织专家评审,择优确定首批试点项目和试点城市,同时加强组织领导、政策支持、评估验收和宣传引导,及时总结和推广试点做法和经验。

新华社

我国科技“她力量”
约占四成

在日前由中国科协、中国科学院、中国工程院联合主办的第三届世界科技与发展论坛“女科学家论坛”上获悉,联合国教科文组织2019年发布的女性研究人员在科研队伍中占比统计结果显示,各大洲女性占比从18.5%至48.2%不等,世界平均值为29.3%。而据中国科协统计,目前我国科技人力资源中女性约占40%,其中互联网、生物医学等领域女性占比超过了半数。

新华社

“龙”飞船赴空间站
太空迎来第600名“访客”

美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船10日晚成功发射,搭载4名宇航员前往国际空间站,其中德国宇航员毛雷尔成为第600名太空“访客”。“龙”飞船于当地时间10日21时3分(北京时间11日10时3分)搭乘“猎鹰9”号火箭,从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。4名宇航员将执行为期6个月的驻站任务,包括出舱更新太阳能电池板、不借助土壤及其他培养基栽培植物以及在微重力环境下制造光纤。

新华社

美国老人89岁
获物理学博士学位

美国老人曼弗雷德·施泰纳曾是一名事业有成的高校医学教授,退休后却苦学物理,终于以89岁高龄实现年轻时的梦想,获得物理学博士学位。施泰纳70岁时开始在美国布朗大学学习物理学本科课程,2007年攒够学分,报名攻读博士学位,研究量子力学。

新华社

●鲁枣庄驳5578,营运证编号:鲁SJ(2018)110608,营运证丢失,声明作废。

●由青岛市李沧区市场监督管理局2020年10月27日核发的李沧区海霞嗨饺餐馆的营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92370213MA3U8KFA58;遗失食品经营许可证正副本,证号:JY23702130183774,声明作废。

新华社

●撤销注销公告

山东张小满健康科技有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3P3JX0C)于2021年11月8日在国家企业信用信息公示系统公示的本公司注销公告,因公司需要转让,经本公司股东会一致同意,本公司撤销清算组备案、撤销债权人公告,公司继续开展经营活动,特此公告。

2021年11月12日

●青岛锦顺升物业管理有限公司公章(编号3702120376866),不慎丢失特此声明原章作废。

●临沂健东食品有限公司经销商:2021年9月23日我公司收到临沂市市场监督管理局抽检报告,我公司出品的菲力熊吐司面包20210613批次抽检不合格,数量75千克。为此我们紧急启动不良产品召回计划。

现通知我公司经销商针对批次的产品请下架回我公司;对销售出去的,请允许消费者退换货处理,所涉及的费用由我公司承担。

特此通知

临沂健东食品有限公司 2021年9月24日

●临沂健东食品有限公司经销商:2021年9月23日我公司收到临沂市市场监督管理局抽检报告,我公司出品的菲力熊吐司面包20210613批次抽检不合格,数量75千克。为此我们紧急启动不良产品召回计划。现通知我公司经销商针对批次的产品请下架回我公司;对销售出去的,请允许消费者退换货处理,所涉及的费用由我公司承担。特此通知 临沂健东食品有限公司 2021年9月24日